

奥运会的脚步越来越近了，各国的参赛队已经陆续抵达英国，开始适应性的训练。其中，英国国奥足球队也正在加紧热身，明天凌晨，英国国奥将和巴西国奥进行一场热身赛。这也是本次奥运会夺冠呼声极高的两支球队的正面对话。年近四十的曼联老将吉格斯，首次身披英国国家队战衣出战，而这位足球场上的活化石也将成为本次热身的一大亮点。

□现代快报记者 付智勇

吉格斯 看你的

■奥运将至，英国国奥约战巴西
■竞彩投注，看好双方握手言和



英国队星光熠熠

即便足球是现代奥林匹克运动会中少有的几个“无法代表世界最高水平”的运动项目，但也丝毫不影响7月份的英国为足球而疯狂：因为这里本身就是足球的国度，更因为即便是“退而求其次”的国奥队比赛，也有大量蜚声世界的大牌球星的参与。

先说不伦不类的“英国国奥队”。事实上，在伦敦奥运会召开之前，英国国内的英格兰足协、苏格兰足协、威尔士足协、北爱尔兰足协还曾专门召开会议，讨论究竟由谁组队参加奥运会，因为英国没有统一的国家足协，而只有四个相对独立的地方足协。

……最终在英国奥委会的积极斡旋下，四地足协终于同意联合组队，但有趣的是，在最终的18人名单中，并没有来自苏格兰和北爱尔兰的球员。

英国国奥队可谓星光熠熠：除了适龄球员曼联的克莱维利、阿森纳的拉姆塞、切尔西的斯图里奇外，还有三名更加大牌的超龄球员——来自曼城的英格兰球员理查兹、来自曼联、利物浦的威尔士球员吉格斯和贝拉米。其中，最值得一提的就是吉格斯，原本威尔士老将被誉为是“国际足坛最悲催的国家队球员”，因为队友水平有限，吉格斯

从来没有代表国家队出战过欧锦赛、世界杯之类的大赛，但这一次，年近40的吉格斯居然得到了英国国奥队的征召，不能不说这是得到了球队主帅皮尔斯的“照顾”。但令人意外的是，更加需要皮尔斯“照顾”的贝克汉姆却再次无缘英国国奥队，这名年龄和吉格斯相仿的“万人迷”也就此错过了最后一次为国征战的机会。“空有一腔报国志，奈何报国却无门”应该就是给贝克汉姆的最好判词。



巴西队夺冠呼声最高

奥运会真正有能力与西班牙两强一较高下的就是巴西国奥队了，而且由于阿根廷国奥队意外地失去了伦敦奥运会的参赛资格，巴西国奥队便成为了“南美势力”的唯一代表。巴西国奥队的适龄球员由“贝利第二”内马尔领衔，辅以甘索、奥斯卡、卢卡斯等业已成名的偶像球员。

三名超龄球员名额则分配给了皇马边后卫马塞洛、前AC米兰中后卫席尔瓦以及波尔图前锋胡尔克。由于巴西国家队主帅梅内塞斯以“信任知名度不高

球员”著称，巴西国内媒体甚至笑称国奥队球员的知名度已经超过了国家队。另外值得一提的是，奥运金牌是巴西在男足方面唯一没有染指过的领域，一旦夺冠，就能完成世界大赛的“大满贯”。

目前，巴西国奥队是奥运会夺冠呼声最高的球队。这支巴西国奥队无疑可以用星光熠熠来形容。主教练梅内塞斯的意图非常明确，在两届冠军得主阿根廷队以及德国、意大利、葡萄牙、荷兰、法国和尼日利亚、喀麦隆等劲旅悉数缺席本届奥运会的大

好形势下，足球王国巴西誓要创造历史，填补男足从未获得奥运冠军的空白。巴西队的小组对手埃及、白俄罗斯以及新西兰都很难对桑巴军团构成威胁，以小组第一进军八强基本不存在悬念。若能避开争冠头号对手西班牙，桑巴军团有望一路顺风顺水成功杀入决赛，甚至最终完成夺得金牌的目标。和英国国奥队的比赛，巴西队的目的就是磨合阵容，适应一下比赛气氛以及英国当地的天气、场地状况。

两强相遇 不伤和气

本场比赛，对于竞彩玩家来说可以小试牛刀，为奥运会热身。毕竟猜英国国奥队VS巴西国奥队的比赛，这可是难得的机会哦。这场友谊赛将于7月21日在米德尔斯堡的河畔球场举行，而上一次英国国奥队出战正式比赛还是在1971年，当时英国国奥队在奥运会预选赛中对垒保加利亚队。自从1960年罗马奥运会之后，英国已有52年没有参加奥运会足球正赛。7月26日英国国奥队就将在主帅皮尔斯的率领下开始伦敦奥运征程。首战英国队将在曼彻斯特的老特拉福德球场迎战塞内加尔队。

巴西男足虽然曾五夺世界杯冠军，但是巴西国奥队却从未获得过奥运金牌。巴西国奥队在伦敦奥运会上的首秀也是在7月26日，他们将在加迪夫千年球场对阵埃及队。根据双方目前的实力看，可谓半斤八两。巴西实力占优，但是英国队占据主场优势。而且大赛当前，谁也不希望输球，因此本场比赛双方应该会踢得比较保守。一场平局对于双方来说最有现实意义，既能达到热身目的，又能不伤和气。

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷，对广大球迷来说，猜球不一定很擅长，那么如何才能猜对比赛中得大奖呢？我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报，这份手机报是为竞彩玩家量身定做的，不仅推荐命中率高达70%，而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报，您就如同拥有了一位贴身竞彩专家，投注竞彩去看球，您将真正做到看球看得爽，中奖中得high！

■手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：025-84783543

■杨澍足球推荐

周五001 海于格松(-1) VS 松达尔

点评：海于格松近来遭遇连败，反观松达尔倒是有所回勇，且客场失球有限。有让球的情况下建议看好客队不败。

■陈大治足球推荐

周五001 海于格松(-1) VS 松达尔

点评：海于格松近来状态不佳，好在球队的主场战绩不错，此番主场迎战近来表现不俗的松达尔有望赢球反弹！

周五002 英国国奥 VS 巴西国奥

点评：英国国奥从实力上要逊于巴西国奥，好在占据主场之利有望逼平对手！

更多内容，请定制竞彩手机报

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟（含伤停补时）和全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）比赛双方的进球总数结果进行投注。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。